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Актуальність тематики курсу

Особливе значення курс має у зв’язку з:

поширенням тропічних інфекцій у різних регіонах світу;

появою нових та реемергентних інфекційних хвороб;

зростанням антибіотикорезистентності та резистентності паразитів до лікування;

активним міжнародним туризмом і трудовою міграцією;

необхідністю виконання міжнародних медико-санітарних правил (ММСП, 2005) для попередження глобальних епідемій.

Курс спрямований на формування у студентів медичних спеціальностей сучасних знань про епідеміологію,
клінічні прояви, диференційну діагностику, лікування та профілактику тропічних і паразитарних хвороб, що є
важливим для практичної діяльності лікаря.



Мета курсу: поглиблення знань студентів з інфекційної та паразитарної патології, характерної для країн з тропічним кліматом, в умовах глобалізації економічних процесів,
зростання міжнародного туризму та міграції трудових ресурсів.

Вивчення сучасних закономірностей поширення та патогенезу тропічних інфекційних і паразитарних захворювань, а також особливостей їх впливу на організм людини.

Формування навичок клінічної діагностики, зокрема визначення характерних симптомів і синдромів, постановки попереднього (синдромального та етіологічного) діагнозу
найбільш поширених тропічних і субтропічних інфекційних хвороб.

Оволодіння принципами диференціальної діагностики, інтерпретації результатів лабораторних та специфічних методів обстеження, у тому числі при поєднанні інфекційної та
неінфекційної патології.

Формування практичних навичок ведення пацієнтів, включаючи визначення тактики лікування, госпіталізації та ізоляції хворих, а також надання невідкладної допомоги на
догоспітальному етапі.

Ознайомлення з принципами профілактики, епідеміологічного контролю та прогнозування наслідків тропічних інфекційних і паразитарних захворювань, а також формування
навичок ведення медичної документації в клініці інфекційних хвороб.

Мета і завдання курсу



Викладання курсу

Зміст

Розділ 1. Клінічна паразитологія та тропічна медицина. Паразитози.

Протозойні інвазії кишківнику. Диференційна діагностика лейшманіозів. Диференційна діагностика
трипаносомозів. Проблеми малярії. Протозойні хвороби. Глистні інвазії тропічних регіонів. Диференційна діагностика
філяріозів.

Розділ 2. Клінічна паразитологія та тропічна медицина. Хвороби, обумовлені вірусами та такі, що контролюються
ММСП.

Диференціальна діагностика шистосомозів. Арбовірусні інфекції. Особливості перебігу рикетсіозів. Інфекційні
захворювання, що увійшли до переліку подій, які можуть уявляти надзвичайну ситуацію в галузі охорони здоров'я у
міжнародному масштабі



Викладання курсу

Об’єм та місце у навчальному плані

30 годин – практичні заняття

60 годин – самостійна робота

90 академічних годин 

(3 кредита ECTS)

• Здобувачі, які засвоїли програму навчальної
дисципліни та отримали щонайменше 70 балів
за поточну навчальну діяльність, обчислену за 
формулою, мають право скласти
Недиференційований залік, який передбачає
виконання письмової залікової роботи.

• Залікова робота складається з двох частин: 
написання контрольного тесту та перевірки
практичних навичок

• Остаточна оцінка з дисципліни формується
шляхом додавання балів за поточну активність за 
багатобальною шкалою та балів за залік. 
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